

02 版 数字 /《2019-2020 中国体育公益报告》发布

03版新闻/2020年民政论坛在南京举办

05版 新闻/社工将进入医院诊疗与照护服务团队

07版新闻/姚洋:公益组织要设立基金以应对未知的挑战

10版 新闻/刘永好:责任、担当、创新是企业家精神的关键要素



25年前,中国敦煌石窟保护研究基金会(以下简称"敦煌基金会")刚成立就陷入了原始基金被骗作抵押担保的官司之中。在敦煌基金会的不懈努力下,在国家文物局的支持下,在中央有关领导的批示和最高人民法院的督办下,诉讼历经八年才追回资金。紧接着启动的换届选举中,基金会陷入了治理之争,理事长人选几经周折。最终,基金会也从北京迁至兰州

今天,莫高窟在世界的影响越来越大,公益事业在中国越来越受到各界关注,这个由日本著名画家平山郁夫捐赠、国家文物局作为业务主管单位的基金会的经历,是中国公益的发展过程的一个缩影。用第一任秘书长郑世贤的话来讲,敦煌基金会应该"走出敦煌"。对于中国公益而言,需要"走出敦煌"的,不仅仅是敦煌基金会。

08-09 版 特别报道

自己的 解决各意中国

责编:王勇 美编:王坚

致读者:感谢您对本报的关注与支持,欢迎投稿。读者热线:010-65953696 投稿邮箱:editor@gongyishibao.com